

法院楼贴告示:禁止来此拍婚纱照

绵阳中院新址酷似美国国会山,此前被批“太奢华”,如今受当地新人青睐



张贴在绵阳中院新址前的告示。

核心提示

四川省绵阳市中级人民法院(以下简称“绵阳中院”)新址前贴的一则告示——“法院办公区严禁拍婚纱照”,8日在微博引发热议。记者发现,由于绵阳中院这座办公楼外观酷似美国国会山,早在两年前即被广泛批评“太奢华”。如今舆论未散,它又成为当地不少婚纱摄影机构及新婚夫妇的拍照外景地。8日晚,该院工作人员称对贴告示一事不知情,但表示由于周围无围墙,其他人想靠近大楼不难。



绵阳中院新址。

被影楼列为外景地

8日,知名网友黄健翔在微博上发起的“随手拍大标语”活动中,绵阳中院新址前的一则标语被网友发掘出来,迅速引发关注。这则标语贴在一张红色的打印纸上,仅有11个字——“法院办公区严禁拍婚纱照”。从图片内容可见,绵阳中院整体上十分宏伟,是典型的欧式建筑,形状酷似美国的国会山。楼方正中高悬国徽,前面是一个大广场,国旗飘扬,四周的花坛则尚未完成绿化。

实际上,这几张图片早在10月29日即被传上网。图片的拍摄者是成都摄影师胥辉,他表示,10月29日左右,其在绵阳中院新办公楼前看到这则标语,贴在国旗旗杆下面的石墩上,便随手拍了下来。胥辉说,当时这栋办公楼内已有人搬进去办公,因为有保安,怕被人阻拦,他只用手机进行了拍摄。

在网上,不少人曾把绵阳中院新址列为婚纱摄影外景地之一。网友“我要长裙子”就向其

他人推荐道,“比较欧式点的建筑,法院那里拍出来不错”。

而“莱蔓视觉婚纱摄影-小伍”在其网站,将绵阳中院直接列为自己的一个婚纱摄影项目。其中贴出的几张婚纱照,新人以法院的欧式建筑作为背景,十分唯美。当地另一家婚纱摄影机构向记者透露,绵阳中院新楼是他们拍婚纱照的外景地之一。其负责人称,“不要把法院想得那么神秘,那个大楼是开放式的”。自去年始,他们就在那里进行拍摄。

网友不满:取个景都不让

于是,这则禁止拍照的标语被贴出后,立马扫了不少网友的兴,更将此前对大楼奢华的质疑再度挖出。网友“本人已死”称,想去法院借景拍婚纱照的可以打消念头了,“花我们的钱把办公楼修成宫殿,也就算了,连我们拍婚纱照时取个景都不让”。也有网友感慨,此建筑的最大作用就是给婚纱照当背景。

事实上,早在2009年1月,绵阳法院即被网友质疑,是山寨的白宫、国会山。有网友将其与地震联系起来,认为作为重灾区的绵阳不该修豪华办公楼。从当时的图片可见,该法院彼时已略具欧式建筑的雏形。

对此,绵阳中院相关负责人此前在接受采访时称,这座大楼不是网友说的“震后修建”。它于2000年开始设计,2004年动工,2008年地震后停工一段时间,当年10月恢复建设。据绵阳中院今年10月11日在《绵阳晚报》上发布的公告,该院机关办公驻地于10月12日迁址。

8日晚,绵阳中院执行指挥中心的一位工作人员向记者证实了上述消息,称搬迁现已基本结束。对于张贴告示一事,他表示不知情,并称“由于办公楼周围没有围墙,其他人想靠近大楼不难”。(据《南方都市报》)

《小明汉语听力》出炉 真能考晕外国人

微博网友自创汉语听力考题 题目诙谐有点难度

还记得英语四、六级考试的艰辛吗?近日,一套由语文考试名人“小明”领衔的汉语听力考级试题在微博上爆红。考题分四级、六级、八级、十级,网友利用汉字的多意性结合最新网络流行,打造出了“最坑爹”的题目,要“考晕”外国人“报仇雪恨”。

考题命名《小明汉语听力》

还记得英语四、六级考试前,背一本本单词,做无数卷子,考时心情紧张,考后心情忐忑的日子吗?多少人考后“恨恨地”想,啥时候也让老外考考汉语等级,感受一下我们的苦啊。

在网友的集体智慧下,一套从四级飙升到十级的汉语听力考题,在微博上慢慢成形、走红。近期很火的小明“童鞋”,担任了所有题目的第一主角,因此这套题目又被称为《小明汉语听力》。

网络上最简单的算是四级考题,多是利用发音相近的字词,或一字多义来混淆理解。细心的网友很快就总结出,这些题目答案就在后半句,前半句多是语气词。例如:“小明,晚上思修课去不去?”“我去!我不去!”问“小明去不去思修课?”

网友出内涵题 拿名人开涮

发音只是个开始,跟不上网络流行的潮流,听力可是“走不远”的。“小明,谢谢你送我的红蓝立体眼镜。”“闹太套。”(英文 Not at all 的谐音)问:“小明姓什么?A红、B黄、C蓝。”答不出来的,赶紧去恶补网络热点吧。所有试题中,人气最高的是网友“李铁根”的一条内涵题,“小明,一起去打篮球啊?”“额,我不去了,我还要写小说……”问:“小明的身高是多少?”这条拿名人开涮的调侃题,已经被转发超过1.5万次。

考题反映中国文化博大精深

各种试题还在不断更新,网友感叹试题内容看似简单搞笑,但其中隐藏了中国博大精深的文化,一个词在不同环境能呈现出不同的意思,一个字用不同的语气表达就能体现出或高雅或粗俗的态度,“太有才了”!在新浪微博上,汉语听力考试的话题已聚集了42万多条讨论内容。有网友就“担忧”,这么“坑爹”的题目,老外们可真要捏把汗。

除了考题让人会心一乐外,试题主角小明也是大家关注的焦点。网友回忆着,从小学

试卷开始,小明就从不间断地出现在各种考试题目中,“小明今年多大了?”“小明陪伴我们多年啊!”作为一个标签式人物,小明就像英文试卷里的TOM一样,陪着大家一路考过来。如今,“小明终于去祸害外国人了!”

《小明汉语听力》部分考题鉴赏

- Q1:分别解释每个“意思”的意思。
小明送给领导红包。
领导:“你这是什么意思?”
小明:“没什么意思,意思意思。”
领导:“你这就够意思了。”
小明:“小意思,小意思。”
领导:“你这个人真有意思。”
小明:“其实也没有别的意思。”
领导:“那我就不好意思了。”
小明:“是我不好意思。”
- Q2:“小明饿不饿?”
“小明,你饿不饿?晚上吃什么好?”
“额……我不饿。”
- Q3:“小明要哪个?”
“小明,你要他那个礼物呢,还是我这个礼物呢?”
“那个……这个吧。”

(据《新快报》)

高晓松出狱 网友送话“话蹉跎”

“11月8日,立冬,期满,归。184天,最长的半年。大家都好吗?外面蹉跎吗?”



高晓松

8日凌晨零时,因醉驾被判六个月拘役的高晓松从北京东城区看守所获释。他由一辆白色轿车接走直接驶出看守所,未理睬蹲守在看守所外的媒体,驱车直接离开。0点15分,沉寂了半年的高晓松新浪微博再度开始更新,他发微博称:“11月8日,立冬,期满,归。184天,最长的半年。大家都好吗?外面蹉跎吗?”

新浪微博顺势启动了“一人送高晓松一句话”的互动活动,网友们热情地积极参与,有的跟“高老师”汇报了这半年,他本人错过的大事,如网友“作业本”就说:“向高老师汇报一下这半年情况:药家鑫死了,卡扎菲死了,红十字会快破产了,中国出了个郭美美……我们还在吃地沟油,但都不玩植物大战僵尸了……”网友“一直陪海走下去_风铃”模仿类似的句型说:“拉丹被毙了;乔帮主去世了,没有爱疯5;凤姐移民了,芙蓉姐姐85斤了;锋芝还是离了,冠希老师在准备新作品;广电开始限娱了,潘币发行了;城管依旧威武,国足却还是老样子;老人还是不敢扶,动车的事也没回复;我们都还好,就是没船票……”

也有网友拿高晓松酒驾说事儿,如网友“有名的荷荷”就下意识地哼起了改编过的高晓松创作的歌词“明天你是否会想起,喝的是啤酒滴白滴?明天你是否会后悔,视法律如同儿戏……谁灌醉才华横溢的你,谁让你放纵自己;谁让你不尊重法律,谁给你穿上囚衣”。网友“冰山冰水冰玉”则拿高晓松中国达人秀评委的身份开起了玩笑:“朝着完美男人又迈进了一步,达人出狱,指点达人!”(据《新快报》)

拆迁帖置顶 吧主遭威胁

短信称“不及时删掉可能对弟弟你不利”,发信者否认

8日20时30分,网友张恒瑞发微博称,因为在百度故城里吧里将一篇涉及拆迁的帖子置顶,他被河北衡水故城县警方发短信威胁,并公布了短信照片。短信称,“县委书记和县长跟公安局长发火了,如果不及时删掉,可能对弟弟你不利”。记者向发信者求证,机主承认认为故城警方人员,但否认曾发短信。

“今天收到了河北省故城县公安局的恐吓,要挟我删除所管理的贴吧一个帖子……看了信息真的让我很‘心惊胆颤’……不信你看。哪天我要是被抓了,大家想着去看看我哦。你故城县强拆,吧友发帖,你吓唬我干嘛啊,真是的”。张恒瑞在微博中说。他还发布了两张手机短信的照片,并将微博转发给@河

北公安网。截至8日23时,该微博已被转发4300多次。短信截图还被张恒瑞发到了百度故城吧。

截图显示,其收到的短信为:“请弟弟把贴吧上关于拆迁置顶的帖子删掉,县委书记和县长跟公安局长发火了,如果不及时删掉,可能对弟弟你不利!!!这不是戏言,请你三思!”

记者检索发现,张恒瑞的新浪微博实名认证为“现代消费导报副总编辑”。他告诉记者,自己是因为置顶一篇叫《河北故城:行政拆迁越激烈,居民门前遭摆花圈威胁》的新闻帖,被故城网警在8日12时03分发短信威胁的。他对记者说,因为自己是衡水人,所

以在故城吧当吧主。张恒瑞还对记者称,他与发信给他的网警也认识,平时也有找他删帖,“毕竟是我的老家,离我家20公里”。

记者在故城吧看到,《河北故城:行政拆迁越激烈,居民门前遭摆花圈威胁》是网友“故城之声”10月30日18时53分发到贴吧里的,截至8日23时,共有61位网友回复。记者致短信照片上的发信号码求证,机主承认是故城县公安局网警,但否认曾发短信威胁张恒瑞,当记者询问为何威胁短信照片上的号码为其号码时,该警官挂掉了电话,随后给记者发来短信称,“搞错了”。此后,机主未再回复记者的采访短信。

(据《南方都市报》)